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Ata da Quarta Sessão Ordinária, do Terceiro     Período 
Legislativo, da Oitava Legislatura. 

                                                              Aos dois dias do mês de Março de dois mil e quinze, às 
vinte horas, no Plenário Daury Riva da Câmara Municipal de Juara – Estado de Mato Grosso, 
reuniram-se os membros que compõem o Poder Legislativo Municipal, para a realização da Quarta 
Sessão Ordinária, do Terceiro Período Legislativo, da Oitava Legislatura. Constatada a presença 
dos Senhores Vereadores: João Cândido de Oliveira– Presidente, Francisco Valtênio Sales 
Ferreira – Primeiro Secretário, Jeremias da Silva Alves– Segundo Secretário, José Geraldo 
Rodrigues Neto, Lourival de Souza Rocha, Marta Lucia Pereira de Souza Sinhorin, Mauro Cezar 
dos Santos, Nilza da Rocha Carmo Dias e Valdir Leandro Cavichioli. O Presidente cumprimentou 
todos os presentes e sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade Juarense, o Presidente 
declarou aberta a sessão. Declarou que a bíblia sagrada encontrava sobre a mesa, para quem dela 
quisesse fazer uso. A vereadora Marta do Banco do Brasil leu um trecho da bíblia e abençoou 
todos os presentes. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário a conferência das assinaturas na 
ata da sessão anterior, o qual informou oito assinaturas, dada por aprovada. O Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretário a leitura das matérias recebidas no Pequeno Expediente. Ofício nº 
006/2015(zero zero seis/dois mil e quinze), da Prefeitura Municipal – Encaminhando o 
Balancete Financeiro da Prefeitura Municipal, referente ao mês de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze). Ofício nº 011/2015(zero onze/dois mil e quinze), do Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente – Informando que o Fundo Municipal dos Direitos da 
Criança e do Adolescente do Município de Juara, está cadastrado no Sistema de Informações 
sobre fundos aptos a receberem doações dedutíveis do Imposto de Renda. O vereador Lorão 
Macarena proferiu a leitura das indicações n.º 026, 031 e 032/2015(zero vinte e seis, zero trinta e 
um e zero trinta e dois/dois mil e quinze). A vereadora Marta do Banco do Brasil proferiu a leitura 
da indicação n.º 027/2015(zero vinte e sete/dois mil e quinze), O vereador Zé Moleque proferiu a 
leitura da indicação n.º 029/2015(zero vinte e nove/dois mil e quinze). O vereador João Pinto 
proferiu a leitura da indicação n.º 030/2015(zero trinta/ dois mil e quinze). O vereador Chico do 
Indea proferiu a leitura da indicação n.º 033/2015(zero trinta e três/dois mil e quinze). O vereador 
Jeremias proferiu a leitura das indicações n.º 028, 034, 035 e 036/2015(zero vinte e oito, zero trinta 
e quatro. Zero trinta e cinco e zero trinta e seis/dois mil e quinze). Não havendo mais matérias e 
nem vereadores inscritos no Pequeno Expediente, passamos ao Grande Expediente. – O 
Presidente comunicou que não havia matérias para o Grande Expediente. Não havendo 
vereadores inscritos no Grande Expediente, passamos a Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao 
Segundo Secretário a conferência das assinaturas no Termo de Presença, o qual informou nove 
assinaturas. Havendo Quorum, o Presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das matérias. 
– Projeto de Lei Municipal nº 010/2015(zero dez/dois mil e quinze) – Altera o art. 1º(primeiro) da 
Lei Municipal nº 2.480/2014(dois mil quatrocentos e oitenta/dois mil e quinze), e dá outras 
providências. Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 
Finanças, orçamento e Fiscalização. Esta em única discussão o Projeto. O vereador Lorão 
Macarena solicitou a leitura na íntegra do projeto. O primeiro secretário disse que estaria lendo o 
projeto na íntegra, mas já foi distribuído cópia de todos os projetos que deram entrada na casa, 
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para todos os vereadores. Em seguida proferiu a leitura do projeto. O vereador Chico do Indea 
agradeceu aos vereadores das comissões pela liberação do projeto devido a sua importância. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, permaneça como está quem for 
contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade dos vereadores. – Projeto de Lei 
Municipal nº 005/2015(zero zero cinco/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo do 
Município, a firmar Convênio com a Associação de Assistência Social, Cultural Caminho da 
Esperança e dá outras providências. Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação e Finanças, orçamento e Fiscalização. Esta em segunda discussão o Projeto. 
O vereador Chico do Indea agradeceu ao prefeito municipal pela realização do convênio, cuja 
indicação para tal foi de sua autoria. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, 
permaneça como está quem for contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade dos 
vereadores. – Projeto de Lei Municipal nº 006/2015(zero zero seis/dois mil e quinze) – Autoriza 
o Poder Executivo do Município, a firmar Convênio com a Associação dos Deficientes de Juara – 
ADEJU e dá outras providências. Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação e Finanças, orçamento e Fiscalização. Esta em segunda discussão o Projeto. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, permaneça como está quem for 
contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade dos vereadores. – Projeto de Lei 
Municipal nº 007/2015(zero zero sete/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo do 
Município, a firmar Convênio com a Sociedade Pestalozzi Raio de Sol e dá outras providências. 
Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, 
orçamento e Fiscalização. Esta em segunda discussão o Projeto. O vereador Chico do Indea 
disse que a escola está enfrentando muita dificuldade, porque estava com algumas dívidas que 
foram sanadas através de leilões realizados pela Acrivale e esse convênio ajuda muito no 
orçamento da escola. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, permaneça 
como está quem for contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade dos vereadores. – 
Projeto de Lei Municipal nº 008/2015(zero zero oito/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder 
Executivo do Município, a firmar Convênio com a Associação Beneficente Euripes Barsanulfo e dá 
outras providências. Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação e Finanças, orçamento e Fiscalização. Esta em segunda discussão o Projeto. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, permaneça como está quem for 
contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade dos vereadores. – Projeto de Lei 
Municipal nº 009/2015(zero zero nove/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo do 
Município, a firmar Convênio com a Associação Juarense de Boxe e dá outras providências. 
Projeto com parecer favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e Finanças, 
orçamento e Fiscalização. Esta em segunda discussão o Projeto. O vereador Zé Moleque disse 
que todos os projetos de convênios que estão sendo aprovados por esse legislativo, são de 
pequenas importâncias, mas para as associações é de muito valor, porque irá ajudar muito no 
orçamento das associações. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, 
permaneça como está quem for contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade dos 
vereadores. Não havendo mais matérias para a Ordem do dia, passamos as Considerações 
Finais. A vereadora Nilza Paraná dispensou a palavra. O vereador Lorão Macarena, 
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cumprimentou todos os presentes proferiu a leitura das respostas de suas indicações. Realizou 
comentário sobre a campanha da visão, dizendo que na próxima semana estará se ausentando da 
sessão ara acompanhar as pessoas que irão realizar as cirurgias de cataratas em Cuiabá e 
também aproveitará para cumprir outros compromissos na capital do estado. Disse que participou 
da reunião no sábado e respondeu ao prefeito municipal que não participou em momento nenhum 
da reunião no gabinete do prefeito com relação à contratação da empresa OCIP. Os vereadores 
Maurinho Som, Jeremias e Marta do Banco do Brasil, dispensaram a palavra. O vereador 
Chico do Indea cumprimentou todos os presentes e disse que realizou uma visita na sala de 
disseração de pescado e ficou muito contente com o que viu. Disse que com a construção da sala, 
a cooperativa poderá entrar com o pedido de inspeção estadual e do Indea, para que os pescados 
possam ser vendidos e transportados para outros estados. Participou junto com outros vereadores 
da reunião com o Deputado estadual Oscar Bezerra e que é muito importante a união de todos em 
prol do desenvolvimento do município. Disse que a administração do prefeito municipal é muito 
complicada, porque quando assumiu a prefeitura, encontrou uma enorme dívida na previdência do 
município e teve que parcelar em vários anos e esse montante da parcela mais os dividendos da 
atual folha de pagamento, inviabiliza a construção de outras benfeitorias para a população do 
município. O deputado Oscar disse que algumas obras provenientes de emendas parlamentares, 
estarão se direcionando para o município e que dentro delas, a mais importante que ele achou foi à 
compra de maquinários e implementos agrícolas para a secretaria de agricultura, que poderá 
atender um número maior de agricultores e também a compra de um caminhão para a secretaria 
para que essa possa atender as reivindicações dos agricultores dos assentamentos. Aproveitou 
para parabenizar as mulheres do município em virtude do dia das mulheres que será comemorado 
no final de semana. O vereador Leo Boy cumprimentou todos os presentes e justificou sua 
ausência na reunião com o Deputado Estadual Oscar Bezerra. Disse que os vereadores aprovaram 
o convenio com o SINE e que é muito importante para o município e algumas pessoas 
questionaram a respeito da distância até a sede do SINE, mas gostaria de fazer uma sugestão 
para o executivo municipal que instalasse a agencia na Praça dos Colonizadores, no prédio do 
CAT. Disse que alguns vereadores estão realizando indicações para conserto da iluminação 
pública e que o dinheiro se encontra na conta da prefeitura e já solicitou do executivo municipal 
para a realização de licitação, mas até o momento ninguém respondeu o oficio e se o prazo para 
resposta contido no ofício for ultrapassado estará encaminhando ofício ao promotor publico, porque 
o dinheiro tem que ser gasto com a iluminação publica e esse dinheiro existe e não sabe o porquê 
ainda não foi realizada a licitação, porque esse problema com a iluminação publica, já são desde o 
ano passado e até o momento nada foi feito para resolver isso. Deu sugestão para o Executivo 
Municipal, para adquirir um veículo especializado para os eletricistas da prefeitura realizarem 
consertos na iluminação publica, uma vez que o veículo que usam é desprovido de equipamentos 
para o serviço. Com referencia ao transporte escolar disse que tiveram uma reunião com a 
assessora pedagógica e não ficou convencido a respeito do transporte escolar da Escola Luiza 
Nunes Bezerra. Disse que continua recebendo reclamações e irá repassar as reclamações para os 
colegas vereadores e estará encaminhando para o ministério público. Disse que entende os pais 
de alunos, mas entende também a situação da secretaria de educação, que tem que realizar uma 
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organização do transporte escolar. Disse que os vereadores aprovam as leis, cumprem o 
regimento e são fiscais das leis do país e existe algum assessor que reclamou que só agora os 
vereadores estão buscando respostas para as situações vigentes no município, mas os 
vereadores, quando recebem denúncias de irregularidades, eles vão investigar, irão fiscalizar e são 
obrigados a cumprir as regras e essas são claras e objetivas. Por isso esses assessores do 
executivo municipal, precisam se interar dos assuntos do município. O vereador Zé Moleque 
cumprimentou todos os presentes e disse que queria justificar a sua ausência na reunião com o 
Deputado Estadual Oscar Bezerra e queria comentar que o prefeito municipal disse na reunião, 
que todos os vereadores estiveram presentes na reunião para contratação da empresa OSCIP e 
solicitou a mesa diretora para que convocasse o prefeito municipal para prestar esclarecimento 
referente ao assunto. Após realizou a leitura de um texto homenageando as mulheres juarenses e 
todas as mulheres do país, pela passagem do seu dia e estão representadas nessa casa pelas 
vereadoras Nilza Paraná e Marta do Banco do Brasil. Em seguida realizou a entrega de um 
ramalhete de flores para as vereadoras e também para sua esposa que se faz presente. O 
presidente João Pinto disse que ficou muito feliz com a presença do Deputado Oscar e do 
representante da pesca e que a reunião foi muito proveitosa, porque está se iniciando uma nova 
fase em nosso município e todos os legisladores deverão buscar recursos para alavancar o 
desenvolvimento do município de Juara, que crescer pela força do povo, porque o governo teve a 
mínima participação possível. Disse que acredita muito na força política do município, porque o 
deputado Oscar e a deputada Janaína, irão fazer um belíssimo trabalho em Juara e que as 
expectativas são muito boas. Não havendo mais vereadores inscritos o presidente comunicou que 
as indicações e outras proposições serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Convidou a todos 
para próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia nove de Março de dois mil e quinze às 
vinte horas. Não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, Francisco Valtênio Salles 
Ferreira, Primeiro Secretário, mandei digitar a presente ata, que segue por mim assinada e pelos 
demais Edis. 

 
Juara-MT, 02 de Março de 2015. 
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